
 

Obilježavanje Dana frankofonije u Nikšiću 
13. 3. 2009.  

 

 

 

Međunarodni Dan frankofonije se obilje-
žava 20. marta od 1970. godine. Crna 
Gora će i ove godine kao i predhodnih 
slaviti 15 dana ovu manifestaciju tokom 
kojih će se održati brojni događaji. 

 

Dani frankofonije su počeli u petak, 13. 
marta u Nikšiću, na Filozofskom fakultetu. 
Studenti ovog fakulteta sa Studijskog 
prog-rama za francuski jezik i književnost  
su se zajedno sa svojim profesorima i 
francuskim lektorima pripremali više 
nedjelja za ovaj spektakl.  

Direktor Francuskog kulturnog centra, g-
din Žerom Kel, zajedno sa rukovodiocem 
Studijskog programa za francuski jezik i 
književnost, profesorom Milanom Barcem, 
otvorio je ovu manifestaciju.  

 

Studenti su se u deset ekipa takmičili u 
kvizu znanja iz raznih oblasti francuske 
civilizacije (muzike, pravopisa, istorije, ge-
ografije, književnosti, sporta) a pobjednici 
su dobili kao nagrade muzičke CD-ove i 
knjige na francuskom jeziku. Nakon kviza 
su uslijedile recitacije najtalentovanijih 



koji su nam recitovali pjesme koje su sami 
pisali: ’’Slijepi putnik’’ - Milica Vulević, 
’’Balade sur la terre’’ - Haris Mekić.  

 

Pjesmu ’’Je suis malade’’ izvela je Ana 
Nikezić, studentkinja četvrte godine, koja 
je akapela izvođenjem ove numere za-
divila sve prisutne.  

 

Nije izostalo ni pozorište ni gluma. Talen-
tovani studenti francuskog jezika iz Nikšića 
i sa Instituta za strane jezike  iz Podgorice 
izveli su dvije predstave.  

 

Studente je pripremala za prvu predstavu 
lektorka Loril Brosije i izveli su odlomak  iz 
pozorišnog komada ’’Tout le monde ferait 
la même chose’’( ’’Svako bi uradio isto’’) 
od Erika Bovijena. Sa lektorom Olivjeom 
Pino studenti su pripremali dio iz pozo-
rišnog komada Marsela Panjola ’’La partie 
de cartes’’ ( ’’Partija karata’’).  

 

Zabava je trajala do popodnevnih časova a 
nastavak slavljenja Dana frankofonije traje 
sve do 28. marta. Obilježiće se u mnogim 
crnogorskim gradovima a program se 
može naći na sajtu Ambasade Francuske  

www.ambafrace-me.org  

 

 
 
 
 



 
 

 
 

 

 
 

 
 
 
 

 


